Домашнее задание № 10, 1-У.
Задание 1, 2,3, 4,5.
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8) f(x)=—x*+x% 4) f)=x*+x+1.
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‘Haliru suatemns ¥, IpH KOTOPHIX JHAUCHME IPOUIRORHOR dyMK-
wwiu f (x) paswo 0, ecm:

1) fx) =220

2) f(x)=-x*+3x+1;

3) f(x)=2x"+3x° - 12x - 3;
9 F@=2 2T e
5) f(x)=3x' - 4x® - 1207

6) f(x)=x"+4x® - 82" - 5.

Haitrss nponsnomyio QysKmmH:

DE-DED D EaVE ) @-nix
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Tlepecexaercs 1u rpaduk dyEKIUY, ABATOmeica TPOHIBOAHOH
yrmun y = 2 + 2x% - 3x + 4, ¢ rpadmkom bymKmm y = 3x + 17

TIpn xaxmX SHaueHwsx x SHaYeHue NPOMIBOHON GyHKIHM
¥=(x-3)° (2 +52)° pasuo 07

‘Haiirur nponssonuyio bymkmmm:

Na+
1

Haiirr pymxumio f (g (x)), ecam:
3

1 g © f@=¢%  2g@=lx [@=2.
TIpescrasuts B BuAe cIOXKHON DyHEmmM:
1) F(x) =227 -7 2) F(x)=sin (x*+ 1).
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Задание № 7.
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Задание №8.
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